
ひきこもりＵＸ会議 in掛川 アンケート集計 

令和４年 12月 14日（水）午後１時 30分～ 

生涯学習センター 第４会議室 

講演会参加者   74名 

アンケート回答  56枚 

アンケート回収率 75.7％ 

 

① 年代 

 

 

 

② 住まい（都道府県） 

 

 

10代

2%
20代

5%

30代

7%

40代

20%

50代

34%

60代

30%

未回答

2%

静岡県

91%

愛知県

3%

東京都

2%

未回答

4%



住まい（市町村） 

 

 

 

③ ひきこもり等に関してどのようなお立場ですか。当てはまるものすべてにチェック

をつけてください 

  

 

 

掛川市

39%

菊川市

12%

磐田市

9%

袋井市

5%

静岡市

5%

焼津市

3%

藤枝市

4%

森町

2%

御前崎市

2%

浜松市

2%

沼津市

2%

牧之原市

2%

武蔵野市

2%

未回答

11%

ひきこもり当事者

7%
ひきこもり経験者

8%

生きづらさ当事者

10%

生きづらさ経験者

8%

家族（親）

26%

家族（兄弟姉妹）

5%

支援者

21%

その他

15%

未回答

0%



④ ｢ひきこもりＵＸラウンジ｣を知ったきっかけについて、当てはまるのものすべてに

チェックをつけてください 

 

 

 

⑤ 今回のイベントに参加した理由について、当てはまるものすべてに丸をつけてくだ

さい。 

 

 

チラシ

41%

自治体などの広報誌

17%ＵＸ会議のＨＰ、ブログ

4%

インターネット検索

4%

ＳＮＳ

4%

新聞記事

2%

ラジオ

0%

テレビ

0%

支援者からの紹介

7%

人からの紹介

10%

その他

11%

未回答

0%

当事者の体験談や話

を聞いてみたかった

25%

同じような経験をした人と出

会える・話せる

12%

当事者同士のため安

心して居られる

3%

外に出るきっかけに

したくて

4%

家族などに勧められ

て

1%

支援をする際の学び

のため

14%

他の家族や支援者と

出会える・話せる

11%

引きこもりに関する

情報を知りたくて

18%

ＵＸ会議に関心・興

味があった

10%

その他

1%

未回答

1%



⑥ 会に参加してみて良かった点はなんですか？当てはまるものすべてにチェックをつ

けてください。 

 

 

 

⑦ 会への満足度 

 

 

自分のことを話せ

た, 12%

話を聞いてもらえ

た, 12%

家族や支援者以外

と会話した, 6%

ひとりじゃないと

思えた, 9%

気持ちが楽になっ

た, 7%

共感する話があっ

た, 21%

前向きな気持ちに

なった, 4%

練習になった（会

話・外出・人の中

に居ることなど）, 

2%

支援者の情報を

知ることができた, 

17%

知人・友人ができ

た, 1%

その他, 5%
未回答, 4%

おおむね満足, 52%

ふつう, 22%

やや不満, 0%

不満, 0%

未回答, 26%



⑧ 参加した企画をおしえてください（複数回答可）＜第１部＞ 

 

 

 

⑨ 参加した企画をおしえてください（複数回答可）＜第２部＞ 

 

 

 

オープニング（ひ

きこもりＵＸラウ

ンジへようこそ）, 

44%

ひきこもりの当事

者体験談, 44%

未回答, 12%

ひきこもりＵＸ当

事者会, 10%

ひきこもりＵＸ女

子会, 11%

つながる待合室, 

33%

クロージング（ふ

りかえり）, 29%

未回答, 17%



⑩ 今日の感想をご自由にご記入ください。 

 ・自分の感覚を共有できることが嬉しかったです。他の当事者の方のお話をきくこと

で、勇気をもらえました。またこういった機会があれば参加したいです。 

 ・年の違う、親の意見や、お子さんの話が聞けてとても参考になりました。ありがと

うございました。 

 ・とてもすばらしい会ですね。今後もがんばって下さい。 

 ・子供の対応の仕方のヒントを頂きました。ありがとうございました。 

 ・たくさんの方のお話を聞けて、ありがたかったです。ありがとうございました。 

 ・当事者の方のお話を伺える貴重な機会でした。としさん、つらい体験を、勇気を出

して伝えてくださりありがとうございました。 

 ・当事者の方の話を聞けたことがすごくよかった。一しゅんで一年過ぎると言ってい

ました。兄は 20 年ひきこもってますが、本人はそんな感じなのかもしれませんね

～。どこかで行ってみたいこと、やりたいことみつかるといいです。 

 ・当事者にしかわからない内面のごくごく一部に触れることができた気がします。今

後先入観に影響を受けることなく話を聞いたり内面を思いやれるようになりたい

と心の底から思いました。ありがとうございました。 

 ・親として見守り続けることが大切だと思いました。 

 ・いろいろな立場の方の具体的なお話が聞けて良かった。 

 ・”ひきこもり”は解決しなくてはならないもののように感じていたが、それも”生

き方の 1 つ”であるという感覚を学びました。いろんな立場の方のお話がきけて、

とても楽しい（？）かったです。自分の生き方も考えさせられたような気がする。

あせらないようがんばります。 

 ・ＵＸ会議（林恭子さん）は静岡での講演会、ＫＨＪの関係等でよく知っていた。掛

川市との協働でこのような大きな内容のある会が行われた事はすばらしい事と思

った。 

市のとりくみ方もすばらしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑪ 本事業の一環として開催した講演会『当事者が語る「ひきこもり」』に参加されまし

たか。 

 

 

 

⑫ 今後、ひきこもり UX 会議やひきこもり支援に対して期待することやご意見などが

あればご自由にご記入ください。 

 

・当事者の方の話は、とても心にひびくので、ずっとやってほしいです。いじめ、そ

の当時のことを今でも思い出すという言葉から、深いものなのだと感じた。スタッ

フの方も、とてもいい方でよかったです。ありがとうございました。 

 ・相談方法にチャットも加えていただきたい。 

 ・また機会があれば参加したいと思います。 

 ・☆年一回でもいいので来てほしい。 

 ・こまめに話せる場所がふえてもらいたい。 

 ・このようなイベントをこれからも続けてほしい。 

 ・行政の力を借りながら、もっと活動の範囲や幅を広げて下さい。息子が御会参加出

来たらどんなにいいかと思っています。 

 ・理解を深めていくには、当事者の話を聴くしかないとのこと。今後も当事者体験談

を聴く機会を増やしてほしいです。又、医療にはつながっていますが、ひきこもり

の支援まではできないので、ひきこもり支援センターに相談の方法やきっかけを知

ることができるといいと思います。また、他の人の話の中で、SCや SSWなど心の専

門家が各学校に常駐してほしいとの意見を聞きました。SC や SSW とつながりたく

ても、つながれない児童、生徒や保護者がいることを知りました。 

参加した, 29%

参加していない, 

68%

不明, 0%

未回答, 3%


